Zatacznik obliczeniowy nr 5.2 — préba odtworzenia arch. obliczen wigzara wg PN- PN-90/B-03200

Wigzar i1 obciazenia zdefiniowano jak w zalaczniku 5.1, lecz obliczenia pretdw
wykonano na podstawie PN-90/B-03200 (automatycznie w programie RM-Win v. 11.88).
Zamieszczono wytacznie zbiorcze zestawienie wykorzystania stanu granicznego
nos$nosci dla pretdw.

NAZWA: wiazar dachowy 1 archiw punktowe 1

W Y N I K I wg PN 82/B-02000
Teoria I-go rzedu
RM Win v. 11.88 1licencja nr 22911

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: vE yd
CW-"Ciezar wiasny" Stazte 1,10

A =-"" Zmienne 1 1,18 1,00
B -"" Zmienne 1 1,30 1,00
c -"" Zmienne 1 1,30 1,00
NOSNOSC PRETOW: T.I rzedu

Obciazenia obl.: CW ABC

Przekrd6j:Pret: Warunek noénosci: Wykorzystanie:
1 39 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 57,5¢ [T T 7]
40 Noénoéé tacznikdw 11,3 OIT——T]
2 38 Noénosé (Stateczno$é) przy zgi 64,59 [CI—TT 1
41 Noénoéé¢ (Statecznoéé) przy zgi 56,7% [CIT T 1
3 36 Noénosé (Stateczno$é) przy zgi 67,9% [CI—IT 1
37 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 51,6 [T T 7]
42 Noénosé (Stateczno$é) przy zgi 49,3% [T T 1
43 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 68,9 [T ]
4 35 Nognoéé (Stateczno$é) przy zgi 87,8% [CI—17 |
44 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 93,7% [T
5 34 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 80,0% [ |
45 Noénoéé¢ (Statecznoéé) przy zgi 90,6 [T T7]
6 27 Noénoéé przy $ciskaniu ze zgin 157,6% [ [ 1 \
29 Noénosé przy é$ciskaniu ze zgin 140,0% [ [T ‘
7 25 Noénoéé przy Sciskaniu ze zgin 128,3% [ [ 1 |
31 Noénosé przy $ciskaniu ze zgin 131,0% [ [T ‘
8 1 Noénosé na $ciskanie (39) 33,7 [COII—T
2 Noénosé na $ciskanie (39) 58,3% [T T 1
3 Noénosé na $ciskanie (39) 77,9 [T
4 Noénoéé na $ciskanie (39) 92,4 [CICTT]
5 Noéno$é na $ciskanie (39) 101,8s [T
6 Noéno$é na Sciskanie (39) 106,1% [T
7 Noénoéé na $ciskanie (39) 105,5% [ 177
8 Noénos$é na Sciskanie (39) 104,55 [T
9 Noénos$é na Sciskanie (39) 95,0¢ [T
10 Noénosé na $ciskanie (39) 79,8% [ 1
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11 Noénoéé na $ciskanie (39) 58,5% [ | |
12 Noénoéé na $ciskanie (39) 30,7 OO T 1
9 13 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 30,8¢ [T 7]
14 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 54,6% [T T 1
15 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 72,65 [CIT ]
16 Noénosé (Stateczno$é) przy zgi 84,89y [T TT]

17 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 100,3% [
18 Noénosé (Stateczno$é) przy zgi 110,2% [ 1771

19 Noénoé¢ (Statecznoéé) przy zgi 93,2¢ [T
20 Noénosé (Stateczno$é) przy zgi 78,7 [T 1
21 Noénosé (Stateczno$é) przy zgi 60,8 [CITT 1
22 Noénoéé (Stateczno$é) przy zgi 35,3% [COIIT T
10 28 Noénosé przy $ciskaniu ze zgin 54,9 [T T 1
11 26 Noéno$é przy $ciskaniu ze zgin 104,1% [T 11
30 Noénosé przy é$ciskaniu ze zgin 100,3% [T 71
12 24 Noéno$é przy $ciskaniu ze zgin 129,6% [ [T |
32 Noénos$é przy $ciskaniu ze zgin 139,3% [ [T \
13 23 Noéno$é przy $ciskaniu ze zgin 104,3% [T

33 Noéno$é przy $ciskaniu ze zgin 119,0% [T T777]



